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  Felvonulás kontra felvonulás. Kettő is akadt belőle, hétfőn este Pécsett,
egy gyilkosság okán, annak utórezgéseként. Az egyik menet a
gyűlöletkeltés ellen emelte volna fel a szavát, ha nem néma menetről lett
volna szó. A másik demonstráció viszont az általuk „cigánybűnözésnek”
nevezett társadalmi veszélyre akarta felhívni a figyelmet. Ennek kapcsán
lobbantak fel a gyertyák is (képünkön), a menet végén.
 

Pécsett, a Rókus utcában csak kevesen gyülekeztek. Azok érkeztek meg
tegnap, 19 óra után oda, akik szerint a gyűlöletkeltés ellen tenni kell valamit.
Mert, bár történt egy kiemelkedően súlyos bűncselekmény, de azzal
kapcsolatban egy teljes etnikai réteget elítélni nem szabad. Ez a
csoportosulás „csak” a Nagy Jenő utcáig tette meg útját, méghozzá jelentős
rendőri biztosítás mellett. Talán ötvenen lehettek, akik megjelentek Bokrétás
Ildikó civil kezdeményezésére.

Egy tábla, aminek szövege elárulja a kisebb csoportosulás álláspontját, a
kialakult társadalmi vitában
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Szerencsére nem jutottak el egy másik rendezvény tömegéhez. Mert a Nagy
Jenő utcától, a városon keresztül, a Ledináig, egy más nézeteket valló
közösség vonult végig. Ők sokkal többen voltak, bár az álláspontok
megoszlanak, talán még az 1000 fő sem tűnik túlzásnak. Zászlókkal,
fáklyákkal a kezükben tették meg útjukat, erőteljes rendfenntartói biztosítás
mellett.

Túljutva a belvároson, az este leszállta után értek arra a környékre, ahol az
elhunyt áldozat lakott. Ott aztán – igaz csak rövid időre – de felzúgott egy
erőteljes „rigmus”.

A Nagy Jenő utcában sokan gyülekeztek, aztán mentek át a városon,
jelezve, szerintük létezik a kisebbség bűnös életvitele

„Akkor is van cigánybűnözés, cigánybűnözés! Akkor is van cigánybűnözés,
cigánybűnözés!” Mindezt úgy kell elképzelni, mint egy sporteseményen, az
egyik tábor csatakiáltását. A másik oldal képviselői viszont nem hallatták a
szavukat. Bár az ablakokon keresztül figyelték az eseményeket a romák
által is lakott városrészben, de affér, összeütközés nem történt.

Az egybegyűltek a gyilkosság feltételezett helyszínén gyertyákat,
mécseseket gyújtottak, majd 22 óra után lassan, ám mindenki elindult a
dolgára. Ki gyalog, ki busszal, mert akadt küldöttség Marcaliból is. Meg a
fővárosból szintén, hiszen az egyik ifjúsági szervezet vezetője, Toroczkai
László is megjelent az eseményen. 
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